



Reimagining Education During the Pandemic

**PORTLAND  
PUBLIC SCHOOLS**



## 州长 Brown 宣布返回亲身学习，并随后与校监 Guerrero 一起访问 Sitton 小学

2021 年 3 月 5 日

亲爱的 PPS 家庭和同事：

今天，我们很荣幸地欢迎州长 Kate Brown 来到 Sitton 小学[参观](#)我们的有限亲身教学教室，并了解了学校为实现今年春季的混合学习所采取的健康和安全措施。我们感谢校长 Dana Nerenberg 在她美好的学校里对我们的款待。

当天早些时候，[州长布朗宣布](#)俄勒冈州的所有学校都将至少在 3 月下旬（幼儿园至 5 年级）和 4 月中旬（6 至 12 年级）以混合形式重新开放。PPS 和俄勒冈州所有学区都在等待进一步的细节，与此同时，我们继续我们的规划工作，目前以进行数月，以欢迎学生们于今年春季返回到安全和支持的学习环境。

鉴于州长 Brown 今天通告的重要性，无论您是学生、教育者、工作人员或家庭成员，您都可能有疑虑和/或问题，这是可以理解的。与州其它学区一起，我们预计州长和俄勒冈州教育部将提供更详细的指导。一旦收到这些信息，我们将立即与 PPS 社区共享。

自一年多以前 COVID-19 大流行开始以来，PPS 的每个人都在努力支持我们的学生和家庭，根据社区健康指标以最安全的方式提供学习。我们一直在为最终和安全地重新开放我们的学校进行规划。在整个大流行期间，我们力争保持安全、谨慎和负责，很快将是时候开始亲自见到我们更多的学生了。在安全实践和例行程序下，我们相信学生将从重返校园和再次见到他们的同学而受益。

我们对您在过去一年中的灵活性、创造力和理解深感谢意。下周将有更多消息。

我们祝您度过一个平安的周末。